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A nyelvvizsgára jelentkezés menete

Tisztelt Jelentkezők!
Tájékoztatjuk Önöket, hogy amennyiben irodánkat bármely okból zárva találják, akkor is tudnak a nyelvvizsgákra jelentkezni. 

Ennek módja a következőképpen történhet:

· Válassza ki az Önnek megfelelő (Origó vagy Pannon) nyelvvizsgához tartozó jelentkezési lapot az erre a célra kihelyezett tárolóból. Pannon nyelvvizsgánál a jelentkezési lapon kell megjelölnie, hogy EGYNYELVŰ vagy KÉTNYELVŰ vizsgára jelentkezik! 

· Szintén itt találja meg a vizsgadíj befizetésére szolgáló csekket, kérjük ennek kiválasztásakor is ügyeljen a vizsgarendszernek megfelelő csekk használatára!

· Mindként dokumentumot ki kell tölteni értelemszerűen, ezután a csekk feladásához el kell fáradnia a postára. A legközebbi postát a Bazilika mellett (Szent István tér) találja, a hivatal pontos címe: 1051 Bp., Bajcsy-Zsilinszki út 16.

· A feladott csekkszelvényt és a kitöltött jelentkezési lapot kell leadnia iskolánkban. Ügyfélfogadási időn kívül a földszinti portaszolgálati helységben az ott lévő bármely portás kollégának szintén leadható. Amennyiben így tesz, amint kézhez kapjuk a dokumentumokat minden esetben e-mailes visszajelzést adunk, hogy a jelentkezését fogadtuk!

· A vizsgaidőpontokról, a vizsga helyszínéről és a vizsgaszabályzatban előírt tudnivalókról e-mailben minden vizsgázónak hivatalos értesítést küldünk, legkésőbb a kiírt vizsga előtti 10. napon. Kérjük, ha ezt a levelet nem kapja meg, haladéktalanul jelezze iskolánk elérhetőségein!

· Amennyiben Pannon nyelvvizsgára jelentkezik a vizsgadíjon felül regisztrációs díjat is kell fizetnie. Abban az esetben ha a jelentkezési lapját nem tudja közvetlenül irodánkban leadni, lehetősége van ezt a 3000 Ft,-os összeget utólag befizetni a vizsgaidőszak megkezdését megelőző napig. A regisztrációs díj megfizetése nélkül a vizsga nem kezdhető meg!
· Természetesen a megadott jelentkezési határidőn belül ONLINE módon is van lehetőség jelentkezni a nyelvvizsgákra. Ennek folyamata a vizsgaközpontok honlapjain keresztül végezhető el (www.pannon-nyelvvizsga.hu, www.onyc.hu)

kizárólag a jelentkezési határidő napján éjfélig.
Sikeres vizsgát kívánunk!
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